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Πανήγυρις του Αγίου Αμβροσίου πολιούχου και 
προστάτη της ομώνυμης κοινότητας της 
επαρχίας Λεμεσού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Πάφου

Λαμπρά τελέστηκε η πανήγυρις του Αγίου Αμβροσίου, 
πολιούχου και προστάτη της ομώνυμης κοινότητας Άγιος 
Αμβρόσιος της επαρχίας Λεμεσού. Στο κέντρο του χωριού 
βρίσκεται ο μεσαιωνικός ναός επ’ ονόματι του Αγίου 
Αμβροσίου Επισκόπου Μεδιολάνων, ο οποίος χρονολογείται 
στον 14ο αιώνα.

Κατά τον Εσπερινό, που τελέστηκε το απόγευμα της Τετάρτης 6 Δεκεμβρίου, 
χοροστάτησε και κήρυξε τον Θείο Λόγο ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αρσινόης
και Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Χρυσορρογιατίσσης, κ. Παγκράτιος. 
Ακολούθησε λιτάνευση της εικόνος και μέρους των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
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Αμβροσίου στους δρόμους της κοινότητας.

Το πρωί της Πέμπτης 7 Δεκεμβρίου τελέστηκε ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Πάφου κ. Τυχικού. 
Ο Πανιερώτατος τόνισε στο κήρυγμά του, ότι ο καλύτερος τρόπος για να 
τιμήσουμε τους Αγίους μας, είναι να τους μιμηθούμε και να ακολουθούμε το 
παράδειγμά τους ως φάρο και οδοδείκτη στη ζωή μας. Σε μια εποχή που 
πολλοί παρασύρονται από διάφορα φιλοσοφικά ρεύματα, είτε εξ ανατολών είτε εκ 
δυσμών, θα πρέπει να ανατρέχουμε στο παράδειγμα των Αγίων μας, ώστε να μην 
απομακρυνθούμε από την Ορθόδοξή μας Παράδοση. Τέτοια λαμπρά μορφή ήταν και 
ο Άγιος Αμβρόσιος, ο οποίος στήριξε την Ορθοδοξία με το ήθος του και 
αγωνίστηκε με θάρρος ενάντια στις αιρέσεις.
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“Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τους αιδεσιμώτατους ιερείς, που μας 
τίμησαν με την παρουσία τους, αλλά και τους ευλαβείς και θεοφιλείς προσκυνητές 
του Αγίου μας που ήλθαν να συμπροσευχηθούν μαζί μας αναπέμποντας δοξολογία 
προς τον Τριαδικό Θεό και τιμώντας την Μνήμη του Αγίου Αμβροσίου. Ήταν μια 
από τις ομορφότερες πανηγύρεις που έχουμε βιώσει και είναι σίγουρο πως ο Άγιός 
μας ευαρεστήθηκε τα μέγιστα ανταποδίδοντας πλούσιαν την Χάριν του στον Ναό 
και στους πιστούς. Χρόνια πολλά και ευλογημένα και η Χάρις του Αγίου Αμβροσίου 
να ενισχύει τον καθένα στον αγώνα του!”, όπως αναφέρεται στο δελτίο Τύπου της 
Εκκλησιαστικής Επιτροπής Ι.Ν. Αγίου Αμβροσίου.





  



















 

 


